РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

в населенном пункте Большие Берези Нижнеберескинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан

«13» ноября 2023 г.

Nº 2

В соответствии со ст.25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» сход граждан в населенном пункте Большие Берези Нижнеберескинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Ввести средства самообложения на территории населенного пункта Берези Нижнеберескинского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан в 2024 году в сумме 500 (пятьсот) рублей с каждого жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Большие Берези Нижнеберескинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан, обладающего правом голосования, достигшего 18 лет, за исключением студентов, обучающихся по очной форме обучения, граждан старше восьмидесяти лет, инвалидов первой группы. мобилизованных граждан членов семьи мобилизованных военнослужащих, заключивших контракт с Министерством обороны РФ и членов их семей.
- 2. Направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- 1) очистка территории с. Большие Берези (скашивание травы, вырубка деревьев и кустарников);
- 2) обслуживание уличного освещения (ремонт светильников, проводов, замена ламп) и приобретение светильников;
- 3) очистка территории кладбища, вырубка деревьев и кустарников (оплата работ и услуг по договору);
- 4) ремонт и устройство покрытий уличных дорог (приобретение щебня, оплата работ и услуг по договору);
- 5) грейдирование, очистка уличных дорог от снега в с.Большие Берези (оплата работ и услуг по договору).
- 3. Опубликовать настоящее решение схода граждан населенного пункта Большие Берези Нижнеберескинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан путем размещения на информационных стендах Нижнеберескинского сельского поселения.
- 4. Разместить решение схода граждан населенного пункта Большие Берези Нижнеберескинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан на официальном сайте Атнинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://atnya.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

Председательствующий на сходе граждан Глава Нижнеберескинского сельского поселения:

А.В. Фатыхова